
④ ③ ② ① ←好評価　　グラフ　　低評価→

令和５年 302 178 26 13 92% 8%

令和６年 294 196 39 10 91% 9%

令和５年 210 196 83 30 78% 22%

令和６年 194 225 85 35 78% 22%

令和５年 259 196 45 19 88% 12%

令和６年 217 247 58 17 86% 14%

令和５年 193 213 82 31 78% 22%

令和６年 175 235 86 43 76% 24%

令和５年 198 194 86 41 76% 24%

令和６年 186 219 92 42 75% 25%

令和５年 245 192 59 23 84% 16%

令和６年 216 244 57 22 85% 15%

令和５年 157 252 91 19 79% 21%

令和６年 139 275 91 34 77% 23%

令和５年 263 202 42 12 90% 10%

令和６年 218 243 61 17 86% 14%

令和５年 248 212 39 20 89% 11%

令和６年 197 252 73 17 83% 17%

令和５年 110 130 129 150 46% 54%

令和６年 81 137 153 168 40% 60%

令和５年 139 156 137 87 57% 43%

令和６年 110 186 159 84 55% 45%

令和５年 153 220 104 42 72% 28%

令和６年 130 238 122 49 68% 32%

令和５年 178 216 86 39 76% 24%

令和６年 141 255 97 46 73% 27%

令和５年 199 239 53 28 84% 16%

令和６年 148 269 84 38 77% 23%

総
合
的
な

探
究

令和６年度 県立南風原高等学校　学校評価（生徒評価）　539名回答　昨年度 519名回答

⑪ 本校は部活動が盛んである

評価の観点
④そう思う　　③ほぼそう思う　　②あまりそう思えない　　①思えない

年度
評価
項目

学
校
運
営

学
校
生
活

本校は生徒会活動が活発である⑬

⑫
ＨＲ活動は活発で、クラスのまとま
りがある

授
業

特
別
活
動

総合的な探究の時間はためになる。

興味・関心・適正・進路に対応した
科目を勉強している

③

学校は、生徒が自他の生命を尊重
し、いじめや暴力行為等を行わない
ように指導に努めている

⑥

学校行事は楽しい⑤

④
学校生活は楽しく、南風原高校に入
学して良かった

－＋

本校のコース制は自分に合っている①

生徒一人ひとりを大切にする指導が
行われている

②

予習・復習などの家庭学習をよくし
ている

⑩

各教科の成績評価の方法について理
解している

⑨

教え方をいろいろ工夫してくれる先
生がいる

⑧

授業は分かりやすく楽しい⑦

⑭
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④ ③ ② ① ←好評価　　グラフ　　低評価→
評価の観点

④そう思う　　③ほぼそう思う　　②あまりそう思えない　　①思えない
年度

評価
項目

－＋

令和５年 173 230 77 39 78% 22%

令和６年 129 247 120 43 70% 30%

令和５年 183 202 81 53 74% 26%

令和６年 148 224 103 64 69% 31%

令和５年 195 198 78 48 76% 24%

令和６年 150 217 117 55 68% 32%

令和５年 246 217 40 16 89% 11%

令和６年 220 263 35 21 90% 10%

令和５年 223 225 56 15 86% 14%

令和６年 190 266 59 24 85% 15%

令和５年 245 224 35 15 90% 10%

令和６年 204 279 38 18 90% 10%

令和５年 283 195 26 15 92% 8%

令和６年 221 251 44 23 88% 12%

令和５年 243 211 49 16 87% 13%

令和６年 200 269 47 23 87% 13%

令和５年 239 208 51 21 86% 14%

令和６年 194 257 63 25 84% 16%

令和５年 178 227 81 33 78% 22%

令和６年 151 234 109 45 71% 29%

令和５年 286 176 38 19 89% 11%

令和６年 233 217 65 24 83% 17%

令和５年 195 207 85 32 77% 23%

令和６年 150 238 104 47 72% 28%

令和５年 5786 5527 1808 892 81% 19%

令和６年 4636 6183 2161 1034 77% 23%

㉓
生徒の健康管理に適切に取り組んで
いる

㉒

健
康
安
全

生
徒
指
導

進
路
指
導

⑯

㉑
性講話や薬物乱用防止授業は勉強に
なる

⑳
学校は、生徒が必要としている進路
情報の収集や提供を行っている

⑲
生徒の適性や希望を活かした適切な
進路指導が行われている

先生は、命の大切さや社会のルール
について教えてくれる

⑰
生徒指導の方針は、はっきりして分
かりやすい

⑱
先生方は進路相談に親切に応じてく
れる

本校の生徒は、正しく制服を着てい
る

⑮

生徒指導のやり方は自分のために
なっている。

㉕ 花と緑が豊かな学校である

環
境
美
化

㉖
掲示物に工夫があり、掲示物から学
び感じることが多い

㉔
清掃がていねいできれいな学校であ
る
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